

ERRATA I

Edital nº 21/2019

Onde se lê:

Artigo 16º A Aplicação das Provas Objetivas e da Prova de Redação será no dia **1º de dezembro de 2019 (domingo), das 14h às 18h**, nos municípios de **Guanambi/BA, Caculé/BA, Carinhanha/BA, Macaúbas/BA e Espinosa/MG**, devendo o candidato acessar o **Cartão de Convocação** para identificar o endereço e a sua sala de realização de Provas.

Leia-se:

Artigo 16º A Aplicação das Provas Objetivas e da Prova de Redação será no dia **1º de dezembro de 2019 (domingo), das 14h às 18h**, nos municípios de **Guanambi/BA, Caculé/BA, Carinhanha/BA, Macaúbas/BA, Bom Jesus da Lapa/BA e Espinosa/MG**, devendo o candidato acessar o **Cartão de Convocação** para identificar o endereço e a sua sala de realização de Provas.

Guanambi, 27 de novembro de 2019.

Georgheton Melo Nogueira

Reitor